



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
REITORIA  
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSO PÚBLICO



---

## EDITAL DE ABERTURA PROCESSO SELETIVO Nº 003/2019-PS-AP-RETIFICAÇÃO

A Vice-Presidente da Comissão Permanente de Concurso Público, por força da Portaria/UTFPR nº 2.015, de 20.10.2017, retifica o Anexo I do Edital de Abertura de Processo Seletivo nº 003/2019-PS-AP, como segue:

Onde se lê:

**TAXA DE INSCRIÇÃO R\$ 107,00**

Leia-se:

**TAXA DE INSCRIÇÃO R\$ 90,00**

Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **ANGELA LUIZA LAGO, VICE-PRESIDENTE**, em 07/01/2020, às 16:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1284666** e o código CRC **167E7359**.